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Передплата
на »РУСЛАНА« нялогить: 

в Австриї:
на Пїлпїї рік . 20 кор.
на иш року 10 кор*
нв чверть року . о кор.
на місяць . Г7( кор.

За границею:
на цілий рік 16 рублів

або 36 франків
па пін року . . 8 рублів

або 18 франків 
Поодиноке число по 16 сот.

•Вириєш ми о-'и і душу ми нмі ш ш: а не ноаьмеш міілости і віри не возьмеш, 
бо руске ми серпе і віра рускп « — 3 Р у с л а н о в и х  псальмів М. Шашкевича.

Виходить у Львові ЩО дня
крім неділь і руских сьвят 
о о ’|, год ооиолудня

Редакция, адмінїстрация і
експедиппя >Руслана« під ч. 1. 
пл.Домбровского(Хорунщини).Екс- 
педиция місцева в Аґенциї Со- 
коловского в пасажі Гавсмана.

Рукописи звертає ся лише 
на попереднє застережене. — 
Реклямациї неонечатані вільні 
від порта. — Оголошена зви
чайні приймають ся по цїнї 
20 с. від стрічки, а в •Наді
сланім» 40 с. від стрічки. По
дяки і приватні донесеня по 
ЗО с. від стрічки.

Руска справа в м ж г а  осиіневю.
(Замітки з нагоди брошури >7. Мйкошвкі 
(■/ег). Яргаихі гизка, м зїояипки Ло зргаюу 

роїлкіеу*. Імюю 1902).

(Дальше)
Ми вже попереду виказали хибність 

погляду Мілковского, що нібито Галицка 
Русь лише під впливом австрийскої прави- 
тельственної засади діуісіе е( ітр е га  і 
з ненависти до польскої народности і то 
аж в 1848. р. почала думати про свою на
ціональну самостійність і окремішність, а 
в літературі нібито аж після нольского по- 
встаня 1863. р. почала оглядати ся на У- 
країну. Так само хибно і баламутно пред
ставляє Мілковский подію Кирило-Методи- 
ївского товариства з 1846/7. року, як і 
взаємини польскої молодїжи до україньскої 
в 1862/3. р на Україні. Не вдало ся тоді 
польскому народовому ржондови »золотою 
грамотою* зворохобити україньских селян, 
а україньскі »хлопомани«, між тими Риль- 
ский і Антонович покинули польску орґа
нїзацию і витворили окрему орґанїзацию 
україньскої громади, і се викликало напа
сти польских публіцистів іменно на Анто
новича, котрий почав тоді свою історично- 
письменьску діяльність, яку Мілковский 
пятнує зовсім безосновно к а з ь о н н о ю !  
Сї відносини на Україні заострили ся до 
того ступня, що польска шляхта виєднала 
у росийского правительства заборону не
дільних шкіл, закладаних на Україні унї- 
верситетскою молодїжю, заборону Кулїше- 
вої Граматики, ба навіть денунціовано Шев
ченка — а все те — марою гайдамаччини 
(як і у нас тепер деякі польскі дневники 
лякають всіх рускою гайдамаччиною!). Так 
само безосновний і баламутний є погляд 
Мілковского, мовби то Українці тому не 
взяли участи в новстаню 1863. р., позаяк 
за те сподївали ся від росийского уряду 
поєднати дозвіл печатаня україньских кни
жок і заведеня україньскої мови в народ
них школах і що таку ідею нібито вщіпив 
Українцям Костомарів, виступаючи непри
язно для иобіджених в новстаню Поляків. 
Тимчасом історичні твори Костомарова не 
мали нічого спільного з політикою, а осно
вували ся на строгій науці, а так само єго 
почини і поклики до науково-популярних 
книжок україньскою мовою, зібраний ним 
на ту ціль фонд і т. и. були подиктовані 
сим поглядом, що треба передовсім дати 
народови науку і просьвіту в єго рідній 
мові, коли хоче ся єго двигнути. Як вже 
в горі вказано, росийский уряд заборонив 
і недільні школи україньскі і небавом пе- 
чатанє науково-популярних книжочок для 
народу україньскою мовою, а не без вини 
в тій справі також шляхта польска, що 
злякала ся нової гайдамаччини.

Отже зовсім нічого спільного з дїяль- 
ностию в тім напрямі Костомарова не має 
наплив руских урядників (між иншими Ку- 
лїша) до конгресової Польщі, як Мілков
ский каже, під командою Мілютінів, Чер- 
каских і т. д. Напливу Українців до Поль

щі не можна зовсім иорівнувати з суча
сним напливом »русскіх Ґалїчан* в Холм- 
щину і в Росию взагалі, бож відомо, як 
остаточно закінчив Кулїіп, покинувши служ
бу задлятого, що не хотів відрікати ся 
україньскої національної ідеї, відомо, що 
н. пр. в Сєдльцах служив такий чоловік 
як Нечуй-Левіцкий, хоч з другого боку і 
між »русскіми Ґалїчанами* були деякі ха
рактерні і спосібні люди, що покинули Га
личину лише під напором секатур, а там 
не дали нагнути ся або зломити ся росий- 
скому урядовії і деякі з н їх вернули від
так по літах в Галичину, хоч з другого 
боку деякі дали ся там ужити яко орудія 
»обрусєнія і оправославленж, але навіть 
безсторонні неурядові Москалі' на таких 
гляділи недобрими очима і називали таких 
»ґалїцкая сволоч*.

(Дальше буде).

Народне ш к ім и м  в переминай єпархії
в р. 1848 і 1849.*)

Школи головні.
Коли хочемо оцінити теперішну орґанїза

цию шкіл народних, мусимо звернути ся до но- 
передної. пізнати єї, оцінити, а тоді ріжниця да
них викаже, о скілько і в чім поступили ми на
перед, або чи де в чім не позістали позаду.

Після нинїшиої школи чотироклясової, що 
обнимае шість літ науки, не можемо мати взір
ця давнїйшої школи, була она йшла, та инніу 
ціль мала осягнути.

Головні ріжницї суть внутрішні і внїшні. 
Внутрішною ріжницею є напрям школи, ціль, я- 
ку собі кладе і осягнути бажає, внїшною викла- 
дова мова і загальний обовязок поспланя дїтий 
на науку (або примус шкільний).

Нинїшна школа народна ставить собі за 
задачу стремлїнє до релїґійно-морального вихо- 
ваня, розвинене сил духовних, вивінованє внхо- 
ванків відомостями і зручностию, що потрібні 
суть для дальшого житя, вкінци положене під
валин до вироблена з них спосібних і пожиточ
них членів суспільності!.

Давнїйша школа меншу вагу клала на ви
ховане а більшу на придбане відомостий, осо
бливо же виучене мови нїмецкої і граматики. 
Поза сим змаганєм не мала тодїшна школа ча
су і можности впливати бодай відповідним пе- 
рероблюванєм части предметів на релїґійно-мо- 
ральне виховане молодїжи а навіть релігія, удї- 
лювана в мові нїмецкій, обмежити ся мусїла на 
виучене на память відповідий.

Наук природничих, ґеоґрафії, істориї не у- 
зглядняла давнїйша школа цілком в перших чо- 
тирох класах, за те клала великий натиск на 
письмо, диктат а по трохи і на вправи стилі
сти ЧИ'.

Діти, що вступали до ніколи, ледви не
вправно говорили матерною мовою, а вже стрі
чали перепону внученя мови нїмецкої, аби мо
гли користати з дальшої науки.

Нинїшна школа, подаючи науку в матерній 
мові, лекше може виповнити степеневий розвій

*) Се друга частина розвідки (гл. чч. 199 
до 204), яка зладжена головно на підставі шкіль
них актів руско-кат. консисториї в Перемишли.

духа людского, чого в давнїйшій школі не 
було.

Руске населене східної Галичини по містах 
не мало спроможності! внученя своєї мови 
до 49. року, а навіть по декотрих містах як пр- 
в Самборі і по 49. році.

Школи головні, так звані нормальні були 
по більших містах, як пр. в Самборі, Дрогобичи 
Перемишли, Лаврові, Сяноку, Ярославі і т. д. та 
зіставали аж до переходу під установлену в Га
личині Раду шкільну краеву під латиньскою 
консисториєю, що в імени правительства упра
вляла ними.

Школи сї були триклясові. хотяй дійсно 
обнимали чотири кляси а тілько в Перемінили 
а по 47. роках і в других містах більших допо
внено їх двома класами с. е четвертою клясою, 
котра обнимала два літа науки.

Наука відбувала ся в четвертій клясї в 
двох осібних салях, учили в них учителі з вис
ілою квалїфікациєю і мали напрям практич
ний.

Школи сї удержувано по половині' з фомг 
ду міского і шкільного с. е з цїсарскої каси. 
Школа головна триклясова обнимала: 1) клясу 
елементарну, 2) першу, 3) другу і 4) трету.

Школа.чотироклясова крім вичислених ма
ла іце два літа науки с. є 1. і 2. рік науки 4-ої 
кляси.

При школах триклясових були: 1 директор, 
що учив з правила трету клясу, 1 катехит, 8 у- 
чителїв і 1 або 2 кандидатів учительских, а 
при чотироклясовій бувало і трех кандидатів 
учительских.

Учителі мали тижнево від 21—25 годин 
науки, а кандидати учительскі 5 до 7 годин на 
тиждень.

В клясї елементарній учено: 1) пізнавана 
букв, називана, силябізованя і нїмецкого читаня 
9 годин, 2) подібно пізнаваня, називана, силябі
зованя і читаня польского 7 год., 3) переводу 
з нїмецкого на польске з книжочки імен 6 го
дин. Газом 22 годині.

В І. клясї учено: 1) релігії в пїмецкім ви
кладі 5 год. тижнево, нїмецкого читаня 8, поль
ского читаня 2, калїґрафії 4, рахунків в памяти 
3. приготована до правописи 1, пізнаня частий 
мови в нїмецкій мові 3 год., граматики поль
скої 2 год., толкованя з книжочки імен 2 год., 
толкованя з коменїіоса 3 год. Газом 28 год.

В II. клясї учено: 1) релігії 6 год, виясню
вана і відпитованя євангелия по польски 1 год., 
читаня нїмецкого і польского 3 год., калїґрафії 
З год., рахунків в полученю з рахованем з па
мяти 3 год., нїмецкої граматики 3 год.,' польскої 
граматики 2 год., вправи в поправнім писаню і 
в диктаті З .год., переводу з книжочки імен З 
год., толкованя з польского на нїмецке 2 год. 
Газом 28 год.

В III. клясї: релігії, біблії і євангелия 5 год., 
читаня з оповіданєм 2 год., калїґрафії 3 год., 
рахунків в полученю з рахованем з памяти З 
год., нїмецкої граматики 3 год , писаня право
писного і диктату 3 год., введене до стилістич
них вправ 2 год., читане латиньских слів 1 год., 
Перевід з читанки 3 год., перевід з польского 
на нїмецке 3 год. Газом 28 год.

В IV. клясї 1. рік науки. Наука релігії з 
доказами з сьвятого письма 4 год., рахунків З 
год., ґеометриї 3 год., наука граматики в нолу- 
ченю з диктатом 3 год , письменні вправи 3 год.,
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ґеоґрафії 2 год.. архітектури 2 год., рисунків 10 
год. Разом 33 год.

2. рік науки. — Наука релігії з доказами 
з сьвятого письма 3 год., рахунків 3 год., сте- 
риометриї і механіки 3 год., науки граматики 
в полученю з диктатом 2 год, письменні впра
ви 3 год., калїґрафії 2 год., істориї природи 2 
год., фізики 2 год., архитектури 1 год., рисунків 
Ю год. Разом 33 год.

Рускої мови не учено зовсім в сих шко
лах до 49. року, аж доперва в 49. році подибує
мо, що в Дрогобичи і в Перемишли учено в 
елементарній клясї називана, силябізованя і чи
тана по руски а в дальших класах букваря, 
ізвода і скорописи.

Діти вже від першої класи учили ся трех 
мов, трех азбук.

(Дальше буде.)

М о р о й в і  страйк в д о р и й  радо
Промова пос. Дашиньского.

(Дальше).
Арсенал глупоти ґр. Дїдушицкого.

Не піймаєте, який страшпий вирок видаєте 
на себе самих, коли як «иііііпа гаїіо» імаєте ся 
байок та поголосок, в які хлопи мають вірити 
і коли приходите з тим до гіарляменгу. Вже від 
пяти літ так діє ся, що під копець дебати при
ходить ґр. Дїдушицкий з цілим арсеналом глу
поти, — а іменно глупоти люду (веселість) — і 
каже: Дивіть, люд хоче ділити, а там на сере
дині салі дрожить шкіра на фабриканті (весе
лість). Каже, що люд хоче рабувати, мордувати 
і налити, а всі сторонництва ладу кличуть: «Пс- 
лїциї! жандармів! суду! прокуратора!» Є се ста
ра штучка, а однак в тім парламенті она завше 
повторяє ся (веселість). Я також з заиятєм за- 
всїгда прислухую ся повним полету промовам 
ґр. Дїдушицкого (веселість). Але що однак на 
всьо згодити ся не можу, що каже пан ґраф, 
хотяй і ін ясновельможний і ексцелєнция і голо
вою центрального комітету для виборчих розбо
їв (веселість) і т. д., отже хотяй є таким висо
ким паном, то спробую не єго переконати, але 
лише трохи єго розброїти. Вістрє аргументів в 
руці ґр. Дїдушицкого при кінци єго бесіди є за- 
всїгди небезпечне. Не хочу сего вістря полиши
ти в єго руці, але мушу єму видерти єго. ГІ. ґр. 
Дїдушицкий питав: «Чому се внесене має бути 
наглим?» А чиж не знає він, що крім жнива 
пшениці і жита є також збірка бараболь? Та
кож при збірці бараболь страйкують тепер, або 
кажучи евфемістично, — хлопи зборонюють ся 
працювати (пос. Ґнївош: Тепер ні!/. Я читав про 
се перед трема днями.

Потім підніс ґр. Дїдушицкий руку, як він 
завше ще робить, і сказав: »В социяльно-демо- 
кратичнім виборчім окрузі замордовано чолові
ка»; але не сказав, що сей чоловік, заким єго 
замордовано, кілька разів стріляв до людий. Го
ворить про розливане крови онозициєю і хоче 
Вас пересьвідчити, що се опозиция розстріляла 
тих 9 хлопів, що жандарми були під командою 
опозиціоністів і що тих 29 тяжко ранних було 
по стороні дідичів! (еьміх). Чию кров пролива
но? Чи може кров дідичів? Се не була кров ді
дичів, але кров огіозицийннх, руских хлопів. Він 
поминає факт, чия кров ляла ся, але каже сей- 
час, що се ми були тими, іц > сю кров про
лили.

А потім каже, що не ходить на збори, де 
згромаджує ся простий люд; прецінь він зовсім 
не потребує робити сего, має своїх 36 виборців 
(веселість); на людові збори не ходить, бо знає, 
що єго там чекає. А се дивна річ! Чиж він є 
такий незлюблений, що всюди дістає буки, коли 
покаже ся межи людом? (еьміх) Пустіть мене 
на збори дїдичів (еьміх), я там пішов би (Пос. 
Ґнєвош: 36 а 5000!). 36 також могло би мені 
дати буків (еьміх! — Пос. Ґнєвош: Вам ніхто 
нїчо не зробить, бо ми прецінь приличні люди! 
Ви лаєте нас, але ми чемні люди!). О так! ду
же чемні! Щ о  друге слово ви закидали мені 
брехню та квестию, а я ані один раз не віддав 
сего, хотяй мав би до сего право, але ви є рот
містром і старим паном, тому хочу вас щадити 
(веселість).

Найперш відновім на се, що на наші вбори

в однім краківскім шинку прибув один канонік, 
папский пралат Хотковский і виголосив дуже 
гарну бесіду, пріючи цілий вечір в страшенній 
задусі (веселість), що єзуїт кс. ґр. Ян Баденї, 
наймудрійший єзуїт в краю, правильно учащав 
на збори і мав павіть в кружку льнівскої ари- 
стокрациї виклад про мене та про мою аґітацию, 
так, що дами були зворушені (веселість) і хотіли 
пізнати сего социяльного демократа (жива весе
лість). Се робив єзуїт Ян Баденї, не побоював 
ся приходити там. На наші збори приходили 
члени нольского Кола, нр. др. Добошиньский, днр. 
Ротер — чому і і ї ?  — др. Петелєнц також явив 
ся серед нас — самі члени нольского Кола. Чиж 
ми їх злинхували (еьміх), чи ми їх били, а б ) 
крадьком щіпали (гучний еьміх). Але ґраф Дїду
шицкий є прецінь такий відважний пан, він не 
тхір, як сам каже, він є такий відважний, що 
не стидає ся супроти свого люду ставити чоло 
тим «звідникам», а гюнеже не може ся відважи
ти на се, тож кличе полїцию і має нас тут. (Пос. 
Ґн євош: Повинен там нійтн!) Кажете: повинен 
там н йти! Сей голос належить иригвоздити! 
(веселість).

Ґр. Дїдушицкий каже дальше: Коли в те
атрі ругає ся капіталістів і фабрикантів, то ф а
бриканти і капіталісти не нищать театрального 
будинку, але коли раз відважили ся в Кракові, 
в малім передмійскім театрику виставити штуч
ку, в якій приходило щонебудь против социялї- 
стів, то прийшли робітники і рознесли буду. 
Слухайте, як річ, мала ся. Три місяці по моїм 
виборі, при якім я одержав майже 24.00І? голо- 
с :в против 3.000 князя ГІонїньского, один проку
ратор — зважте се добре — нанизав штучку, 
в який звідник хлопів взиває їх до мордованя, 
підпалюваня і раоопапя в тій ц"ли, щоби напо
внив ся аґітацийний фонд социяльно-демо- 
кратичної нартиї! (Слухайте! слухайте!) Че
кайте, се не все! Колиб лише так мала ся річ, 
ми би нїчо не мали проти неї — можна в Гали
чині' богато знести - але говорено, що актор 
прибере мою маску (слухайте! слухайте!). Сарака 
був голодомі,ром, зборонював ся робити се, бо 
знюхав, що від 3 місяців в старім городі Ягай- 
лонів, в Кракові, я серед люду найпопулярнїй- 
шим чоловіком. Але єго змушено до сего, на- 
м овлю вто єге так довго, аж вкіїщп спробував 
принятн мою маску. А тоді бюрокрация, яка не 
куповала білетів, але дістала їх дурно н>д гоф- 
рата Лясковского, мі го противника, пасла ся в 
малім театрг.ку моєю ганьбою (слухайте! слу
хайте!/

, Однак на другий день прийшло до дере- 
вляної буди 200 робітників, а коли надійшла 
сцена, де социялїстичний аґітатор в моїй масці 
радить хлопам, аби підпалювали, мордували і ра- 
бували для наповненії аґітацийного фонду соция- 
лїстичної парть-ї, тоді не можна було думати про 
докінчене представлена. Отже скажу нам щось 
більше, а ви, пане ротмістр, почуєте зараз дещо 
про один авторитет. Коли потім п. Лясковский 
хотів на другий чи третнй день, аби за всяку 
ціну відбуло ся представлене і казав о 4. год.; 
пополуднії поналіплювати афіши, цофнув комен
дант корпусу Альборі війскову музику і не по
зи лив, аби відбуло ся таке огидне представлене) 
против чоловіка, якого шановано в місті та який і 
одержав в повіт; 24.000 голосів. Не нозволив на) 
нрогеґованє такого лотрівства навіть проти сс- 
цпялїста і не дав театрови музики так довго, 
доки Лясковский не уляг, і доки не почув, ІЦО 
в Кракові сеї штуки не будуть грати.

І додаю ще одно: Народові демократи, со
юзники п. професора Ґломбіньского ііереперли 
по богато забігах, по сконснґновашо цілої мі
сцевої жандармериї, що в малім місточку на, 
провінциї грали перед хлопами сю «штуку» (слу
хайте! слухайте!). Се були народові демократи! 
(Запереченя). Скажу панам докладно. В Тарно- 
бжеґу, де п. Вйоицек видає Газету. (Пос. Ґлом- 
біньский: Не знаю Вйонцка ані єго Газети; се не 
є народові демократи). О так, се народові демо
крати. (Голос: Се людовцї). Ні, не людовцї се, 
а сей орґан не є орґаном людовцїв. Редактор 
був перше лю довцем,— тепер є народовим де
мократок). — Се вже зовсім не гіерешкоджувало 
старому чоловіковії ґр. Дїдушіщкому, що як-раз 
сю справу вибрав як примір нашого тероризму! 
(Дуже добре!)

Сказав дальше п. ґраф, що я був тхірем,

бо обиджуеав високі особистости під ослоною 
носольскої нетикальности. Отже — мої панове - -  
не спочиваємо на рожах, і як хто гукне в ліс, 
так єму ліс відгукне. (Зовсім справедливо!) Як 
нас в 'краю трактують, так ми тут і тих панів 
трактуємо. Але чиж се лише тодї надужитє не
тикальности, ко їй обидить ся намісника, або 
иншого «достойника?» А коли знеславлює ся 
хлопів, коли убогих, страйкуючих клеймить ся 
офіцияльно анархістами, коли метає ся клевети 
на Русинів, коли під плащем нетикальности опо
відає ся тут кроваві лєґенди, як се ВЧИНИВ II. 

Ґнєвош, тоді, коли се все робить ся проти ХЛО

ПІВ, уходить се за оправдане і справедливе; але 
надужитєм нетикальности є лише виступлене 
проти гнобителів!...

Чи може гніває ся ґр. Дїдушицкий на мене 
за те, що я перед кількома роками не поєдин- 
кував ся з ним? (Пос. Ґнєвош: Се не було по
трібне!) Так, се правда; для мене се було би 
блазнюцтвом. для католицкого ґрафа гріхом, 
тож я ощадив собі блазнюцтва, а єму гріху. Але, 
чи знаєте, панове, хто мені ґратулював? Каноніки 
капітули з Інсбруку (жива веселість). Кілька день 
по події’ прислали мс її гарнії і лист, в я к і м  н і -  

шуть, що о т і  впр.іпді моїми політ ічішмії про
тивниками. але мусять признати, що я відповів 
приливно і по хрнстинньски на се нерозважне 
визване (веселість). Отже каноніки почитують 
мені' мій поступок за хорошу чесноту, а каго- 
лицкий ґр.іф Войтіх Дїдуїнйцкий за тхірство 
(жива веселість). Я певно не схочу тут доказу
вати єму своєї відваги, але хочу згадати про 
одну річ.

Не знаю, як довго ґраф Дїдушицкий сидів 
у вязницї за свої промови і аґітациї; не знаю 
чи може найшов ся який прокуратор, який би’ 
переслідував «Ягайлоньску ідею»... (веселість). 
Повторяю, -г- не знаю. Але що-до мене, то я 
висидів вже звиж 1 'і2 року в вязницї, а за опи
сану подію в театрі н дістав місяць вязницї 
(слухайте! слухайте!). На три днн перед ск.шка- 
нєм сего парламенту, я сидів ще в Івановій ха
ті (еьміх). Наставляю свою шкіру за власну спра
ву. А хотяй туг безнастанно вказують на мою 
нетикальність, то однак знаєте, панове, що з днем, 
коли кінчить ся та нетикальність, зачинає ся 
шален і нагідка, аби лише замкнути мені уста.

(Копець буде).

Н о в и и к п.
— Календар. В с е р е д у :  рус-ко-кат. Варвари, 

ІІоапа Дам.; рим.-кат Лазаря. — В ч е т в е р :  
руско кат. Савп; нм-кат. Грацінна.

— Борба за руский університет. Торжествен- 
ний акт імагричуляциї. який відбував ся вчера 
і нині на львівскім університеті, подав нагоду 
нашим академикам упімнути ся о права рускої 
мови на сім університеті і зажадати, аби руска 
мова на львівскім університеті стала па рівні з 
польскою, поки не буде окремого руско-українь- 
ского університету у Львові. Нинї перед актом 
іматрикуляциї, по польскій промові декана пра
вничого виділу, д-ра Охенковского, один з ака- 
демиків Русинів заж їдав, аби декан відчитав 
рогу академічного приреченя для Русинів також 
по руски. Коли др. Охенковский заявив, що се
го не зробить, веї Русини-правники усунули ся 
від іматрикуляциї. Д’е саме має стати ся нині 
пополуднії при іматрикуляциї медиків і фільосо- 
фів. Крім того всі акчдемики Русини, що іма- 
трикулювали ся вчера, звернуть деканатам іма- 
трикуляціїйні карги і підкличуть зложене при
речене.

До іматрикуляциї сего року мало при-ту
пити 939 академпків, а між ними около 700 
Русинів, тому зрозуміле і оправдане є жадане 
наших студентів, щоби декани видїлів відчита
ли для них рогу академічного приречена в ру- 
скій мові

Усунене нашої молодїжи від іматрикуляциї 
значить — втрата курсу.

—  В справі основана «Музичної Консерватори!»
пишуть нам: Дня 15. грудня, з почину Старши
ни львівского «Сокола* зібралз ся комісия для 
уложеня статута «Музичної Консерваторці», яка 
би мала засіювати ся у Львові для умного нле- 
каня музики. Провід в тім ділі зложено в руки 
радника}Анатоля Вахнянина, котрому враз з про
фесорами Вітошиньским і Людкевичом поручено 
уложити статут для нової рускої інституциї враз 
з науковим иляном. Крім того ухвалила комі
сия віднести ся до Виділу «Львівского Бонна» 
з просьбою о вислане до згаданої комісиї своїх 
відпоручників. Потребу наукової музичної інсти
туциї відчувають Русини нині більше, як коли
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небудь, наколи не тілько по всіх більших цен
трах Руси, але і у менших місточках повста
ють товариства сьпівацкі, котрим недостає в ;д- 
повідного проводу. Про хід справи будемо від 
часу до часу подавати докладні звіти і надїемо 
ся, іцо загал Руси радо повитає нову інститу- 
цию, котра як-раз в нашім народі змогла би 
небавом видати як найкрасші плоди.

— Товариство взаїмних обезпечень „Дністер" 
узнаючи потреби руских інституций, що опіку 
ЮТЬ СЯ бідною рускою Ш К'ЛЬНОЮ  молодїжию те
пер в зимі, уділило сего місяця з провізні від 
обезпечень житєвих, заключених за посередни
цтвом «Дністра» отсї датки: 1) для бурси Філії 
Товариства педаґоґічного в Станиславові 50 К, 
2) для Тов. «Шкільна Помів» в Коломиї 50 К,

' 3) для «Селяньскої Бурси» в Станиславові 50 К,
4) для «Рускої Захоронки» у Львові 50 К, 5) 
для Тов. «Шкільна Поміч» в Самборі 50 К, 6) 
для Бур и Товариства педаґоґічного у Львові 
5і» її, 7) для «Рускої дівочої школи видїлової 
ім. Т. Шевченка» у Львові 50 К, 8) для Рускої 
Бурси ремісничої у Львові 50 К; разом 400 К.

Мимо тог», що Товариство «Дністер» роз
діляє провізию від обезпеч нь житєвих лише 
для руских добродійних товариств і на рускі 
ні ш, є ще богато осіб, котрі заключают». обез- 
печеня житєві не за посередництвом «Дністрі». 
Кождий. хто хоче о б е з п в ч и т и с я  п а  ж и т є , 
повинен се зробити ч е р е з  « Д н іс те р » .

— Вп.езсьв. Митрополит Шептицкий понернун 
до Львова в неділю 14. с. м. В ііятницю і в не
ділю буде рукополагати кандидатів до сьвящень- 
ства з львівскої і етапне.іавівскої єпархії.

— З Наук. Товариства ім. Шевченка. Засідав-: 
секцпї фільольоґічної бу̂ де в четвер дня 18. с. 
м. о 6. годині вечером з сим порядком днеа- 
нпм: І. Зміни статутів Товариства. 2. Біжучі 
сири ви.

— Сьзято-Никола В'їкі ве-іерницї уряджують: В 
К а л  у ш и 18. грудня о 5. год. в сали Сокола 
заходом „Народного Дома". Вступ від особи по 
60 сот Под рункн для дїтий просить ся склада
ти на руки Ви. п. Курівцевої. — В К а м і н ц і  
с т р у м и л о в і й  уряджує такий вечерок «Руске 
Касино» дня 19. грудня о б. год. Подарунки для 
дїтий просить ся складати на перед в касині. 
Вступ від особи по ЗО сот. — В З о л о ч е н і  
займає ся урядженєм вечерка «Руска Бесіда» 
в своїм льокалю. Подарунки складає ся до рук 
о. Ннжанковского. Початок о год. о ’/а вечером, 
а вступ від родини но 1 К — В Б у ч а ч и ,  в к і 
мнатах «Рускої Бесіди» для 19. с. м. о год. б. 
вечер. Комітет просить о зголошенє перед ве- 
черком: кілько дїтий буде на вечерку і складав є 
дарунків на Бесіді з ноданєм, що для кого при
значене. Добре було-б також ноданє запитів, які 
має ставити св. Николай. Вступ І К.

— Скликане сеймів. ХУіепег /Ду оголосила цї- 
сарскпй патент, яким скликує ся сойми до її- 
шиої Аастриї па 19. с. м., Моравії на 20, горі
шної Австриї і Передирулян'ії па 22, Сольногоро- 
да, Стириї і Шле ка на 29, Істриї на 27 (до По
лі), а відрочеііі сойми Горициї на 22, Чехії і Га
личини на 29. грудня с. р.

— На увагу ц. н. почтових листоносів. Зверта
ємо ся до всіх Ви. патріотів з просьбою, щоби 
при надходячім Новім році жадали від лисго- 
н'осів лише руских новорічних книжочок. Се 
в ірандї дрібниця, але з др бннць повстають ве
ликі річи. Ос блив і що-до почтн мають всякі 
по нові фуноціонарі ще й до тепер таке понятє, 
що руска мова і письмо не мають прана до пу
блічного ужитку на почті.

— Важно для громад. Часом були случаї, що 
податковий уряд не хотів видавати громадских 
додатків без лєґалїзованого.н тарияльного кніїу, 
а з сеі причини громади були наражені на не
потрібні кошти. Щоби сему зарадити, видано 
розпорядженє, після якого громадска рада по 
винна ухвалити, щ о  уповажняє особу, яка знає 
читати і писати, до відберу гром. додатків. На 
основі висше згаданої ухв-.лп має ся дотичній 
особі виставити імвіїовлаеть нотаріально або 
судово легалізовану і тоді єна в присутності! 
війта може поберати громадскі додатки. Сі всі 
формальності! потрібні лише тоді, коли війт не 
знає писати її чіпати.

— Урядозі написи. Селяни зборівского о ;руі а 
жалують ся, їло па-будинках суду і уряду, по- 
да-нового н Зб >рові, так зверха як в середині, 
нема нігде руских нанисіїй, ІЬслїдко.і того се 
ляпни, що уміє лише по рускн, часто годинами 
мусить блукати, заким допитає ся до відділу 
каїщелярийного або урядника, до котрого має 
діло. Ж алоба оправдана, але чи то лише в однім 
Зборові така рівноправність?

Іменованя. Мшїстер торговлї іменував поч- 
тових асистентів: Юл. Кіісїлевского в Коломиї, 
Юл. Вальчевского і О. Домічка в Станиславові, 
Л. Себеріого, Бр. Цєнґлевича і А. Пташка V Льво
ві, Вол. Цєплпка і Т. Студиньского н Кракові 
М. Вухгайма в Япославі, Л. Пабля к Тернополі! 
і В. Лїнгардта в Перемінили почтовнми офіция- 
лами, а дирекцня почг оставила всіх в дотеве- 
рІІІІШІХ місцях служби.

— Нові маршалки країв. Цісар іменував крає- 
ви.мп маршалками і їх заступниками: д ія дол.

Австриї маршалком кн. Шмолька, заступником 
Штробаха; — для горішної Австриї маршалком 
д-ра Ебенгоха, заступником Дірцера; — для Мо
равії маршалком ґр. Феттера фон дер Ліліє, за
ступником пос. Зака; — для Шлеска маршал
ком ґр. Ляріша, заступником кс. кардинала 
Конпа.

— Членами австрийскої палати вельмож цісар 
іменував з Галичини: Д ра Володислава Країнь- 
ейого, презеса гал. Тов а Кред. земского; д-ра 
Волрдислава Лозїньекого, власт. дібр і лїтерата; 
ґр. Иосифа Міхаловского, власт. дібр Витковицї; 
д-ра Алекс. Мнїшек Тхоржницкого, президента 
висш. кр. суду у Львові і Володислава Федоро
вича, власт. дібр Вікно.

Бгіеппік роїзкі подає сильветки всіх нових 
польеких парів, а що-до послїдного каже між 
иншим: «Звісний є з пособлюваня домашного 
промислу, а за єго почином розвинув ся на По
ділю килимкарский промисл. Походить з рускої 
родини, але є латиньского обряду. В політичнім 
житю став все межи табором польским, а умір- 
кованим руским».

— Поза папска енцикліка. Сьв. Отець видав 
нову енцик їку (по італїйски) до італїйских єпи
скопів п. з. Ріп сіаі ргіпсіріо, про виховане і 
образованє молодїжи, що поеьвячує ся духовно
му станови.

— Монарші гроші. Румуньский король, Кароль, 
уміщає св її ощадності! в банку апґлїйскім, пе- 
д ініряючи мабуть краєви.м фінансовим інститу- 
циям. Там «шпарує» також султан. Єго депозит 
має нале кати до найбільших. Цісар Франц ЙО- 
енф м«є в тім банку лише гроші, зложені своїм 
попередником. Нові ошадности уміщає виключно 
в анстро-угорских паперах. Цікаве, що перша 
книжка ночтозої щадницї, заснованої в Австриї 
в 1883. р.. є власностию цісаря. Означена она 
ч. 1 і виставлена на 600 К. До тої суми треба 
додати проценти 3%, т о  наросли від 19 літ.

— Відозза. Неначеб похвалити ся приходить 
ся нам, пригадати Землякам, що від 3 літ істнує 
у Льв іві руска бурса Тов а педаґоґічного Є она 
наглядним доказом, як будить ся у нас сьвідо- 
мість національна. Селяне тягнуть ся з остат
нього крейцара, щоби дати своїм синам спро
можність образовати ся — доказ, що розумі
ють своє положене між народами. С то  п я т ь  
селяньеких синів находить приміщене в нашій 
бурсі і учащають до акад. ґімназиї. Всі визна
чають ся добрим поступом. Ми добуваємо остат- 
н х сил, щоби, о скілько можна, запевнити їм 
добре і здорове удержапє — та звісна наша річ
— брак у нас ередегв материяльних. Пересіч
ний дохід від одного ученика виносить 12 К мі
сячно, причім однак є богато довжними, так 
що находимо ся в дуже прикрім положеню, бо 
се річ очнвпдна, що за так низьку оплату годі 
удержати у Львові хочби і малу дитину. Звер
таємо ся з повним довірєм, з відвагою і певно- 
отию себе, яку нам дає сьвідомість нашої спіль
ної ідеальної цїли, до всіх Русинів, щоби так 
як вже доси не при одній нагоді і тепер пока 
залп нашу народну сьвідомість і наділили нас 
ласкавими датками. Апелюємо отже в імени на
шої ідеї до Ваших сердець, Русини і просимо о 
ласкаві жертви на Бурсу руского Тов-а педаґо
ґічного у Львові, ул. Вірменьска ч. 2 .— Комітет 
Бурси Руского Товариства педаґоґічного.

— Замах на бельґійского короля. В Брукселї 
розійшла ся онодї поголоска, що на короля Лє- 
оп і.іьда виконано замах. Іменно хтось мав 
стр лати з поза корчів до короля, коли він по
вертів до замку Лякен. З  урядових кругів запе
речують СІЙ НОГОЛОгЦЇ.

— Нагороду Нобля за праці з области меди
цини одержав др. Фіпсен з Копенгаґи, винахід
ник способу ліченя при помочи сьвітла, за пра
ці з області! фізики одержав нагороду проф. Ар- 
генїус зі Штокгольму

— Чия шугка л пша ? Ііисателя Ферінї, що на
лежав до найдотепнїйших людий в Римі і не- 
раз позвзляв собі з люднії пошуткувати, напав 
одного разу страшний дощ Він втік до одної 
брами, вмішав ся поміж публику і зі страхом 
спозиран на небо. Годинник показував 5 міпут 
ибред 6-тою, а о 6-ті її очікували єго приятелі 
в одній наварні, що була віддалена на пів го
дини ходу. Ляло як з цебра, неї фякри їхали за- 
няті, а він не мав навіть парасоля. ІЦо робити '?
— Нараз побачив Ферінї переходячого пана з 
великим парасолем. Феріньому впала ґенїяльна 
гадка. Скочив до пана, хоїшн єго за рамя, ста-

’нув під парасолем і промовив сердечним тоном: 
«Як страшне тішу ся, що вас бачу! Вже чотир- 
найцять днів шукало вас, щоби розмовяти ся 
з вами про Кяєментпну і оповісти вам про неї 
цікаву історийку». По сім вступі почав оповіда
ти довгу історию, не даючи властителеві! пара 
соля прийти до слова 'Гак зайшли єни аж не 
ред двері наварні і підчас того наш панок не 
міг добити ся слова. Нараз Ферінї здрігнув ся 
і поглянув ианови прямо в лице. «Простіть па
не — крикнув він збентежений — мені здаєгь 
ся, що я помилив ся». «Мені рівнож здаєть ся», 
відповів чужий пан. «Але се для мене дуже! 
прикро» — додав Ферінї -  тож пріїїіайменше І 
будьте дискретні». «Се вам прирікаю». «І ви -.

бачте мені ласкаво». «Прошу вас, мій пане, я 
поїш.ієн сути вам вдячний; ваша історийка бу
ла так чудова і інтересна, що —». Ферінї не 
позволив єму докінчити, а скочив до наварні. 
«Власне удалася мені добра шутка», крикнув до 
своїх приятелів і оповів їм цілу історию. Всі по
чали голосно сьміяти ся, але нараз крикнув 
один: «Але твоя краватка в непорядку, Ферінї!» 
Ферінї хопив ся рукою за шию і побілів. Бра
кувало шпильки від краватки, в якій був вса
джений цінний сафір. Ферінї занепокоїв ся і по
чав переглядати кишені; єго годинник і мошон 
ка повандрували тою самою дорогою, що сафір. 
Приязний властитель парасоля не був ніхто ин- 
ший, як простий кишеневий злодій. Товариші 
почали сьміяти ся єще дужше, як перед тим, 
але одиноким, що не сьміяв ся, був Ферінї.

— Студентскі розрухи в Росиї. Нема року, 
в якім би не було студентских розрухів в Ро
сиї. І тепер студенти університету в Петербурзі 
заворушили ся і агітують між студентами ин- 
іиих росийских університетів за розширенєм 
академічних прав. В противнім случаю студенти 
будуть демонструвати.

— Ціна — планет. Один замериканьских астро
номів представив відносини величини планет 
в грошах. За вихідну точку взяв він землю і 
назначив єї вартість на 20 корон. Величина Ве- 
нери представляє ся тоді в вартости 15 К, Марс 
2 К, Меркур 1 К 20 сот., місяць 25 сот., Уран 
280 К, Нептун 320 К, Сатурн 1.840 К, Юпітер 
6.200 К, а сонце становить золоту брилу варто
сти 6,780.000 К. Порівнуючи сі числа, можна 
собі декше представити величину планет.

— Редакция „Богословского Вістника" п о в ід о 
мляє своїх П. Т. Передплатників, що (в наслі
док більшого занятя при уложеню житєііиси св. 
І. Золотоусгого і переводу найзнаменитшого єго 
твору »О сьвященьстві») четвертий випуск «Бо
гословского Вістника» вийде доперва при кінци 
сего місяця (ст. ст.). >0 сьвященьстві» вже пе-
чатає ся і розішле ся перед виданєм IV. випу
ски тілько тим, що разом з передплатою на ча
сописи переслали 2 К на сей додаток(для непе- 
редплатників З К).

— Померли : В Тарнові Ян Маґера, бурміст мі
сточка Бобова; в Викотах коло Самбора Люд- 
вик Балицкий, повітовий маршалок, в 76. році 
житя; у Львові Бол. Шамеіт, ем. стар. ревідент 
зелїзничий, в 64. р. житя.

Наука, штука, література.

-  Важне для катехитів і тих, що учать релї 
ґії в нарздних школах. Третю часть «практичного 
провідника для катехитів», в котрій пояснює ся 
наука релігії для 5. і 6. степеня зглядно для 3. 
і 4. кляси народних шкіл, можна набувати в 
книгарнях ім. Шевченка і Ставропигійскій у 
Львові по ціні 2 К 40 сот. а з пересилкою поч- 
товою о 20 сот. більше. Першу і другу часть 
тої книжки можна набути рівнож в згаданих 
книгарнях по ціні 2 К 40 сот. а з пересилкою 
почтовою о 20 сот. більше.

— Репертуар Львівскої Фільгармонїї. В четвер, 
18. грудня «концерт композиторский» Генриха 
Мельцера, пянїста, при співучасти Октавії Роє- 
ківної сьнівачки. Програма: І. 1. Концерт Е-іпоІІ 
(на фортепян і орхестру). 2) а) Варияциї на те- 
мат пісні Монюшка «Козак», б) «Старий ка
пралі.» Монюшка в фортепяновім укладі, відо- 
дограє Генрих Мельцер. — II. Чотири образи 
настроєві в формі симфонії: а) Мрії дитинні, б) 
ІпЬегтегго, в) Молодечі пориви, г) Розчароване. 
— III. 1. «На все для мене щастє вмерло» (до 
слів Ст. Виспяньского), відсьпіває Октанія Роє- 
ківна. 2. Концерт С-то11 (на фортепян і орхе
стру), відограє Генрих Мельцер

Т е л е гр а м  п.
Відень, 16. грудня. На вчерашнім заеїдаию 

палати послів принято внесене п. Штайна, аби 
буджетову провізорию поставити на першім мі
сця дневного порядку на найблизшім заеїданю. 
(Розуміє ся. ио кількадесятьох наглих внесе
них).

Відень, 16. грудня. Мінїстер гонведів бар. 
Феєрвари від'їхав вчера до Будапешту.

Др. Кербер конферувап вчера з провідни
ками парламентарних сторонництв.

В четвер, по відрочешо державної ради, 
мають відбувати ся дальші пересирави в справі 
австро-угорскої угоди між д-ром Кербером а 
Сельо.м.

Будапешт, 16. грудня. Економічна комісия 
приняла бруксельску цукрову конвенцию.

Прага, 16. грудня. Прибув ту австро-угор- 
ский амбасадор з Петербурга бар. Еренталь.
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Льондон, 16. грудня. З  Каракас в Венецуелї 
доносять: Президент Каетро знова змінив свою 
тактику і зарядив, аби віддано нїмецким і ан- 
ґлїйским зелїзничим товариствам їх власність. 
В Ля Ґуара стоїть 3.200 венецуельского війска, 
готового до вимаршу. — В цілім краю оголоше
но бойкот анґлїйских і нїмецких товарів.

Каракас, 16. грудня. Замітний тут рух за 
вибором нового президента на місце теперішно- 
го през. Кастра.

Вешинґтон, 16. грудня. Секретар стану Гай 
поручив американьским амбасадорам в Берлині 
і Льондонї, аби заявили тамошним правитель- 
ствам, що Сполучені Держави не дозволять на 
яке-небудь розширене міжнародного права ми
рової бльокади.

Ростов над Доном, 16. грудня. Дня 11. с. м. 
козаки і жандарми шаблями і нагайками розго
нили страйкуючих робітників, що зібрали ся 
на нараду, причім ранено кількадесять осіб, а 
26 провідників увязнено. Управителі зелїзничих 
варстатів носять при собі револьвери.

С0Ю 58ЕІІМ  Егпезіа ТЬота
у Львові, в пасажи „ГЕРМАНА“  ул Сснїшна

Найславнїйша програма! 
від І до 16. грудня 1902.

При епівучасти війскової музики ЗО. п. п.
1) Увертура Реклямоґраф. 2) Сігеїа Копгайу, 

тирольска сьііівачка. 3) Егпезіо РеИеп, блиска
вичний трансформатор. 4) НоЬепїеІз, польска 
сьпівачка. 5) Сеогде Ласкзоп, мурин-ексцентрик. 
6) Дружина Алєксандров, україньскі сьпіваки і 
танцюристи. 7) Орхестра. 8) Арабска дружина 
Надр ГЛоНатеФ 9. Іа  ЬеІІе еі СеІеЬге Неііоза Тії 
сотЬ, зі своїм »тансером Стефаном Мозсае/по», 
полуднево-американьска сьпівачка і тансерка. 10) 
Григорий Нагішап, ілюзіоніст. II) Американьский 
біоскоп, Алї Баба і 40 опришків. 12) Марш.

Що дня о 8. год. вечером велике предста
влене. В неділю і сьвята два представлена. Що 
штницї НІдЬ-иГе представлене. Білети вчаснїй- 
ие можна замовляти і набути в конторі Пльона 
ри ул. Кароля Людвика ч. 9. у Львові.

Найновійший твір

Л. Лопатиньского

„ПАРАЦЯ”
комедня в 3 актах зі сьпіеами

(з побуту літників)
відзначуе ся невичерпаним цовіялі.ним гумором 
і жвавим дияльоґом. Ся комедії» збогачує знат
но Галерно типів у наших народних штуках так 
з кругів селен, як і міщухін. Сьмішність ситу; - 
циіі і характерів розміщена рівномірно між му
жиків і панів, і тому ся г.омедия надає ся над
звичайно до вистав по читальнях, бо селянин 
не буде тут бачив себе як звичайно в комедій 
упослідженим недотепою, але противно має на
году посьміяти ся трохи і з містових літників. 
Попри те все сей твір носить на собі знамя 

етичної і патріотичної сьвідомости.
-+  Цїна 2 кор. +-

Набути можна у иакладчика С. Ґорука у 
Львові, пл. Домбровского ч. 1, і в книгарнях.

Всілякі

К У П О Н И
і

вильосовані 

цінні папері
виплачує без потрученя 

провізні або коштів

Контора виміни
ц. к. упр. гал. акц.
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юквний У  В С/їда Гезерва спецпяльна , . 6.000 „ — „ І 645.383 кор. 59 сот.
П І  * ЕГ* Фонд емеритальний . . 47.753 „ 76 „ |
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фоЙ • Дністер» обезпечає будинки як також збіже і пашу про- Xоа
ч тпв юкід огневих. Всітри ВП.Ордипариятп припо- «ч

рсчплн »Дї їстер« Всч. Духовеньстну і нс'м вірним. ф
со і  .»■!.ж ц ж ш и и іш :.О п л ата  премії в «Днї;трі< є уміркована, а чистин зиск —
о ’ гжяйигяв надвпжку з оплат — розділяє ч
Е- •Дністер» межи своїх членів яко зпо; отн. В р. 1900. і 1901. виносить зворот 8°/0. ь

т Шкоди виплачує «Дністер» дуже скоро, а оцінку шкід переводить разом з деле- 7»

5е
зш ґат'-м і 2 членами місцевими. До ЗІ. груднії 1901. виплатив «Дністер» 

5.075 відшкодовань в сумі 2,656.787 кор. -2

О Члени «Дністра» можуть без перешкоди затягати позички в Банку краєвім і ка- 00

ог
ню сах ощадності!, бо каси ті прішимають поліси «Дністра» при 

позичках гіиотечнпх.
*
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На житє можна ьбезнечатн через «Дністер» — капітали на дожитє, посмертні ка- оч

пітали, носаги, ренти і т. д. — краківскім Товаристві, а з провізні від 
тих обезпечень відступав «Дністер» часті, на рускі добродійні цїли.

Аґенциї передає «Дністер» радо селянам, господарям, особливо де нема «Дні
стра». Агенти заробили 349.486 кор. провізні.
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ж Селяне! убігайте ся тілько <> аґенциї «Дністра. Ж

Розклад поїздів зелїзничих обовязуючий від 1-го мая 1902.
(Приїзд і від'їзд поданий після часу середио-европейского).

ПоЇ8Д
посп і особ.

приходить 
о годині

І.ІЬ

22 0  
2 35

14о

ДО Львова

6-10
620
6- 50 
74д
7- 40
8- 00 
8-Ю 
8-15 
8-50 

1025 
11-55

1-Ю 
1 23

3-14
440
6-11
5-35
5-40
5-50

і 8 Кракова, Берлина, Варшави, Відня 
в Чернівців (Іцкан, Галацу), Чорткова 
8 Врухоьич, щод. від 15. мая до 14. вер. вк. 
8 Янова
8 Підзо-іочиск, Бродів на дв. Підзамче 

,, .. на дв. головний
а Лавочного (Пешту), Калуша, Хирова
а Сокалп, Рави рускої 
а Кракова, Відня, Праги, Берлина 
8 Рншова, Любачева
8 Станиславова (Кересмезе, Потутор)
8 Лавочного, Калуша, Хирова, Борислава 
8 Янова
8 Підволочися, Копичинцїв на дв. Піде.

,, „ на дв. голов.
8 Брухович (15. мая до 14 вер. в нед. ісьв . 
в Самбора, Стрия, Сколього (1/5 -  30 9)
8 Підволочиск (Київа), Бродів на дв. Піде.

,. „ „  на дв. голов.
8 Чернівців, іцкан 
а Кракова

ч ім

1215

840
231

6-00 
804 
912 
9-20 
925  
9'50 

10-0Я 
10 02 
10-20 
1050 
314 
8-35

а Сокаля, Бехвця і Любачева
з Бруховг.ч(15. мая до 14.вер. в нед. ісьв.) 
з Брухович (15. мая до 14 вер. в нед. ісьв.) 
з Чернівців, Букареш ту
з Янова (від 1. мая до ЗО. вер. в нед. ісьв.) 
8 Кракова, Відня, Верлг.ва) Ясла, Розвадова

8 Янова (від І. мая до 15 вер. в нед. ісьв.) 
з Підволочиск (Київа) Бродів на дв. ' з.

„  , ., Н аД В. Іи .іО В .
8 Лавочного (Пешту) Хирова Калуша 
■ Тернополя, Грималова на дв. Підзамче

„ на дворець головний

Поїзд
ПОСП. особ. з і Л ьво ва
відходить
0 годині

625 до Сучани, Ж идачева, Кересмезе. Потутор
1 55 6-30 до Підволочиск (Київа) Бродів дв. головний
2-09 643 .. дв. Підзамче

6-35 до Лавочного(Пешту) Борислава, Дрогобича
8-30 8-40 до Кракова (Відня, Праги), Берлина
2-55

90 9 до Лавочного, Хирова, Калуша
915 до Янова
950 до Белаця, Сокаля, Любачова

10 30 до Чернівців, Потутор
1040 до Тернополя, Потутор, дв. Підз.

2-40 1057 „ „ дв. гол.
1-25 до Янова від 1. мая до 15. вересня в ив-

ділю і сьвята
2-16 до Брухович від 15 мая до 14. вересня

в неділі і сьвята
3-05 до Стрия, Сколього від 1. мая до ЗО. вер.

•315 до Янова щоденно від 1. мая до 30. вер.
3-26 до Брухович іцод. від 1. мая до 15. вер.
з-зс до Ряшева, Хирова, Любачева

Н 1 ч
6-Ю до Станиславова, Ж идачева

12-45 6-20 до Кракова (Відня, Берлина, Варшави)
6-30 до Янова від 1. мая до 15. вер. будні дня

а від 16 вер. до 30 цьвіт. 1901. щоденно
6-35 до Лавочного (Пешту), Калуша, Хирова
7-Ю до Сокаля і Рави рускої
816 до Брухович (15. мая до 14. вер. в нед. і сья.)
8-25 до Перемишля
9-00 до Підволочиск, Бродів гол. дворець^
9-20 „ „ дв. Підзамче

1005 до Янова від 1. мая до 16. вер, в нед. і «ьв.
261 ю-зо до Іцкан, Чорткова

11-00 до Кракова, Відня, Варшави, Праги
11.10 до Підволочиск, Бродів дв. головний
11-32 „ „ ДВ. Підзамче

415 до Кракова, Відня, Праги, Самбора
5-60 до Брухович від 15. мая до 14. вер. щод.

ЗАМІТКА: Пора нічна числить оя від 6 години вечером до 5 години 59 мічут рано 
Час середно европейскнй ріжнить ся від часу львівского о 36 мінут, а іменно 19 год. часу еередно-еврооей 
ского =  12 год. 36 мін. часу львівского. — Бюро інформацийне ц. к. велівниць дер.ьлвних (ул. Красїцких ч. 

5.) уділяв пояснень в справах велїзничих, продав білети всякого рода і .< .лади їади.

За певну і добру льокацию
доручаємо

4  ’/»% листи гіпотечні 
4°/0 листи гіпотечні воронові 
5%  листи гіпотечні преміовані 
4%  листи товариства кредито

вого земского
4 і/ ,% листи Банку краєвого 
5% облїґациї Банку краєвого 
4%  позичку краєву 
4 %  облїґациї пропінацийні 

і всїлякі ренти державні 

Ті папери продаємо і купуємо 
по найточнїйшім курсі деннім.

КОНТОРА ВИМІНИ

БАНКУ
Гіпотечного

З  доукарнї В А. Шийко» сен-Видає і від : .  ідае за редакцию Лев Лопатиньский.


